
Ata da 135.2 (centésima trigésima quinta) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) 

Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de 

São Jodo Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) 
do dia 20 (vinte) de novembro de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio 

Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz 

Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Ausente o 

vereador Fabio Ferreira Garcia, cuja falta foi justificada por motivo de saúde, 

comprovado mediante apresentação de atestado médico. Verificado o número legal de 

presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a 

leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expedientes oriundos do Chefe 

do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 257/2023, encaminhando para apreciação, em 
regime de extrema urgência, o Projeto de Lei Complementar n.º 007/2023, que “Altera 

a LC 72/2018 — Plano Diretor Participativo de Desenvolvimento do Município de São João 

Batista do Glória”. 2 — Ofício n.º 255/2023, encaminhando para apreciação, em regime 

de urgência, o Projeto de Lei n.º 64/2023, que “Altera a Lei Municipal n.º 1.622/2021, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2022 a 2025; altera a Lei Municipal 

n.º 1.651/202, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária de 

2023; e autoriza a abertura de crédito especial na Lei Orçamentária Anual n.º 

1.666/2022". Expedientes oriundos diversos: Nada consta. Expedientes 

apresentados pelos vereadores: 1 — Ofício n.º 348/2023, encaminhando para 

apreciação o Projeto de Resolução n.º 22/2023, que “Dispõe sobre a concessão de 

Moção de Agradecimento aos Profissionais da Saúde, pelo trabalho e dedicação durante 
a pandemia da Covid-19” de autoria da edilidade desta Casa Legislativa. 2 — 

Requerimento n.º 87/2023, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, solicitando, 

ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal 

análise a viabilidade de ampliação da duração da licença paternidade para 20 dias no 

âmbito do Município de São João Batista do Glória. Não houve orador inscrito para falar 
no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 

Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O Secretário, 

primeiro orador inscrito, abordou a necessidade de reforma do campo de futebol Odélio 

Martins, a importância da colocação de uma grade de proteção no Campo Society e a 

proposta de instalação de uma academia ao ar livre no local. Solicitou o apoio do 

Presidente para cobrar esses pedidos ao Executivo. Além disso, mencionou que a 

Secretaria de Saúde fornecerá documentação sobre os atendimentos odontológicos 

devido a reclamações recebidas. Abordou a questão dos cursos de redação e inglês, 

destacando a importância de implementá-los para os estudantes que estão concluindo 

o ensino médio. O vereador Eder Paulo, segundo orador inscrito, abordou a execução 

de manutenção das estradas, elogiando o serviço realizado. Cobrou a poda de árvores 

em alguns locais do município, ressaltando que em um desses locais, o serviço deveria 

ser realizado pela Cemig devido aos galhos estarem entre os fios de alta tensão. 

Manifestou sua intenção de notificar a Cemig para esclarecer a responsabilidade pela
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poda. Destacou a necessidade urgente de uma nova máquina pa carregadeira para 
melhorar os servigos no municipio, visto que a maquina atual esta frequentemente em 
manutenção. Por fim, abordou a questão do desvio irregular em uma estrada, causando 
dificuldades para a passagem do ônibus escolar durante a temporada de chuvas. O 
vereador Luiz, terceiro orador inscrito, abordou a execução da posse de cargos do 
concurso público, destacando a importância desse processo para o municipio. Também 
discutiu sobre a realização da manutenção das estradas, ressaltando a necessidade 
desse serviço para garantir a infraestrutura adequada. Abordou a questão do PAC 
(Programa de Aceleração de Crescimento), enfatizando a importância da distribuição e 
destinação adequadas desse programa. O vereador Joel, quarto orador inscrito, 
compartilhou o pedido feito ao prefeito da cidade vizinha, Passos, para a retirada de 
areia próxima à ponte que liga os dois municípios, visando evitar acidentes. Destacou a 
pronta execução desse serviço após a solicitação. Elogiou o bom desempenho dos 
profissionais responsáveis pela manutenção das estradas e ressaltou a importância da 
conservação dos maquinários para garantir a qualidade dos serviços. A vereadora 
Silvana, quinta oradora inscrita, explicou de forma clara para a população os projetos 
em pauta, incluindo uma explicação sobre o PAC (Programa de Aceleração de 
Crescimento). Abordou também a relevância do Dia da Consciência Negra, destacando 
a importância de combater o preconceito e o racismo. Sem mais oradores inscritos, o 
Presidente iniciou seu pronunciamento, abordando a necessidade premente de poda 
de algumas árvores, limpeza de matos nas calçadas e o aumento de uma cratera que 
está comprometendo o asfalto na localidade do bairro Jardim Planalto, próximo à área 
verde. Além disso, ressaltou a responsabilidade da Cemig em auxiliar na poda em locais 
onde existem fios de alta tensão. O grande expediente foi encerrado e passou-se para 
a apreciação da Ordem do Dia, que iniciou-se com a Única discussão do Projeto de 
Resolução n.º 17/2023, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da 
Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao Ilustríssimo Senhor Manoel Ferreira Godinho”, 
de autoria do vereador Luiz Antônio Garcia. Colocado em sua única votação, o 
Projeto de Resolução n.º 17/2023 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 
passaram para a única discussão do Projeto de Resolução n.º 18/2023, que “Dispõe 
sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal 
à Ilustríssima Senhora Adriana Garcia de Souza Oliveira”, de autoria do vereador Ricardo 
Israel dos Reis. Este secretário, explanou sua satisfação em estar homenageando a 
Senhora Adriana, por sua presteza e carinho pelo nosso município. Colocado em sua 
única votação, o Projeto de Resolução n.º 18/2023 foi aprovado por 
unanimidade. Continuando, passaram para a única discussão do Projeto de Resolução 
n.º 19/2023, que “Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadê Benemérita à 
Ilustríssima Senhora Celia Maria de Oliveira Pinto”, de autoria da vereadora Silvana Rosa 
Livramento. Colocado em sua única votação, o Projeto de Resolução n.º 

19/2023 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, deliberaram em única 

discussão o Projeto de Resolução n.º 20/2023, que “Dispõe sobre a concessão da 

Condecoração de Honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao Ilustríssimo Senhor



Carlos Alberto Lopes”, de autoria do vereador Eder Paulo Lemos. O vereador Eder 

Paulo expressou satisfação por homenagear o Senhor Carlos Alberto Lopes, por sua 

presteza e seu talento nato. Colocado em sua única votação, o Projeto de 

Resolução n.º 20/2023 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 

deliberaram em único turno o Projeto de Resolução n.º 21/2023, que "Dispõe sobre a 

concessão do Título Cidadã Honorária à Ilustríssima Senhora Maria Ortrudes de Lima”, 
de autoria do vereador Fábio Ferreira Garcia. Colocado em sua única votação, o 

Projeto de Resolução n.º 21/2023 foi aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, passara para a única discussão do Requerimento n.º 87/2023, de 

autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, solicitando que o Executivo Municipal análise 

a viabilidade de ampliação da duração da licença paternidade para 20 dias no âmbito do 

Município de São João Batista do Glória. Este Secretário explanou sobre a importância 

do requerimento, pois o auxílio seria necessário para algumas mães que não contam 

com nenhuma rede de apoio. Colocado em sua única votação, o Requerimento de 

n.º 87/2023 foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente Cresio 

elencou os eventos que acontecerão nesta Casa Legislativa na corrente semana. A 

seguir, o Presidente Cresio encaminhou os projetos que entraram em leitura para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, a fim de que faça a análise das matérias. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou 

os nobres ediis para a 136.2 (centésima trigésima sexta) Sessão Ordinária a ser realizada 
dia 27 Avinte e sete) de novembro de 2023, segunda-feira, as 19h. Eu, 

Eid om de , 1.º Secretário, Rica Israel rs mandei 
lavrar esta ata que será assinada após a sua aprovação. Ati u ~ Se Ly 

Presidente Cresio Costa. 
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Ata da 136.2 (centésima trigésima sexta) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) 
Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

São João Batista do Glória-MG. A sessão teve inicio às 19h (dezenove horas) 

do dia 27 (vinte e sete) de novembro de 2023, sob a presidência do vereador 

Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo Ferreira, Joel 

Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência a ata 

da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 

262/2023, encaminhando para tramitação, em regime de urgência, o Projeto de Lei n.º 

67/2023, que “Autoriza o Poder Executivo a Proceder a Alienação e Concessão de Direito 

Real de Uso de Bens para fins de implantação do Centro Empresarial Moises Marques da


